
Avustussopimusten vertailuraportointi

Lapin Alueteatteriyhdistys ry

2020 2021 2022 1.1.-30.4.2023

Esitykset 173 199 177 117

Katsojat 13
502

14210 23196 11714

Ensi-illat 6 6 8 2

Rimpparemmi ry ja Pohjoisen Tanssin Aluekeskus

2020 2021 2022 1.1.-30.4.2023

Esitykset 52 56 45 43

Yleisötyö,
työpajat ja
tapahtumat

2 27 7 4

Katsojat 20
506

9243 4647 1844

Ensi-ilta 2 10 6 1
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MIELI Rovaniemen Seudun Mielenterveys ry/Rovaniemen Neuvokas

Kulttuuriväärtien 2020 2021 2022 1.1.-31.3.
2023

ohjelmatuokiot
167 200 310 69

ohjelmatuokioiden
kuulijat 4489 4859 7026 1553

saattamiskeikat
30 45 56 14

saattajakeikoille
osallistuneet 71 133 188 86

Kaikukortteja jaettu ja uusittu vuonna 2022 yhteensä 272 kpl

Taito Lappi ry

2020 2021 2022 1.1.-30.4.2023

Opetustunnit 1124 1160 1796 428

Oppilaat ja
osallistujat

126 201 272 213

Näyttelyt ja
tapahtumat

5 15 8 1
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Sirkus Taika-Aika ry

Kohderyhmä 2020 2021 2022 1.1-30.4.202
3

Lapset- ja
nuoret

35 46 51 53

Aikuiset 6 7 7 7

Osallistujat 440 575 689 728

Teatteri SÄIJE

Näkökulma Mittari Ennuste
2022
loppuun

2022 1.1.-30.4.
2023

Vaikuttavuus teatteriharrastus
kerrat

160 150 71

Asiakas-
näkökulma

harrastajat 49 44 44

ryhmien määrä 5 5 5

Osallistumis-
kerrat

1424 1276 616

Prosessit Uudet ensi-illat
ja tapahtumat

11 6 6
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Lapin taiteilijaseura

2020 2021 2022 1.1.-30.
4. 2023

Verkko-
galleria,
taiteilijoiden
määrä

79 89 96 96

Näyttelyt 38 51 40 14

Teosmyynti
ja lainaukset

41 265 38500 33012 10030

Rovalan Nuoret ry/ Tyttöjen Talo(r) Rovaniemi

Mittarit 2020
toteutunut
/tavoite

2021
toteutunut
/tavoite

2022
toteutunut
/tavoite

2023
tavoite

1.1.-30.4.
2023

toteutunut

Toiminta-
päivät
Toteutunut
/ tavoite

63 / 61 46 / 61 149 / 60 100 49

Asiakas-
määrät ja
Käynti-
kerrat

77
asiakasta
& 655
käynti-
kertaa

66
asiakasta
& 433
käynti-
kertaa

135
asiakasta
& 553
käynti-
kertaa

100
asiakasta
& 550
käynti-
kertaa

36
asiakasta
& 218
käynti-
kertaa

Tapahtum
at
Toteutunut
/tavoite

2/4 2/4 8/4 6 2/6
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Piste Kollektiivi (Monitaideyhdistys Piste ry)
Toiminta Rovaniemellä

1.1. - 31.8
2020 2021 2022

1.1.-30.4.
2023

Esitykset 40 kpl
2988

katsojaa

7 kpl
286

katsojaa

Taide-
kasvatus

167 kpl
2741

osallistujaa

40 kpl
407

osallistujaa

Muu
kohtaami-

nen/
tapahtu-

ma

54 kpl
296

osallistujaa

42 kpl
237

osallistujaa

Kaikki
yhteensä

45 kpl
n. 3000

osallistujaa
/katsojaa

134 kpl
4415

osallistujaa

261 kpl
6025

osallistujaa

92 kpl
987

osallistujaa
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